

“



# 倡议创造国际合作新模式

”

## 建立发展规划新对接

A

5年来，“一带一路”倡议同各方发展规划和政策高度对接，各领域务实合作扎实推进，不断推动高质量共建合作迈上新台阶。

在全球层面，“一带一路”倡议同联合国2030年可持续发展议程有效对接，形成促进全球共同发展的政策合力；在区域层面，“一带一路”倡议与东盟互联互通总体规划、非盟2063年议程、欧亚经济联盟、欧盟欧亚互联互通战略等区域发展规划和合作倡议有效对接，助力互联互通、支持区域经济一体化进程；在国家层面，“一带一路”倡议与土耳其“中间走廊”倡议、蒙古国“发展之路”倡议、越南“两廊一圈”规划、沙特阿拉伯“2030愿景”等

## 开启互联互通新模式

B



近年来，众多发展中国家进入工业化加速阶段，发达国家则迫切寻求更广阔市场和产业投资来源。在此背景下，“一带一路”合作开启多种互联互通新模式，铁路、港口、公路、管网等基础设施项目合作稳步推进，跨国经济走廊合作、经贸合作园区建设不断取得进展。

中欧班列、陆海新通道等大通道建设逐步推动实现各国设施联通。到2019年3月底，中欧班列累计开行数量超过1.4万列，通达境外15个国家50个城市。同时，雅万高铁等一批铁路项目建设扎实推进，瓜达尔港等重点港口项目进展顺利。中国同“一带一路”沿线国家共建的82个境外合作园区，上缴东道国税费20多亿美元，为当地创造将近30万个就业岗位。

中国远洋海运集团运营的希腊最大港口比雷埃夫斯港，已成为全球发展最快的集装箱港口之一。比雷埃夫斯工商会会长瓦西利斯·科尔基季斯介绍，中国企业加入后，比港集装箱吞吐量全球排名从2010年的第93位跃升至2017年的第36位。

中白工业园是中国和白俄罗斯两国重要合作项目。目前园区入驻企业数量已超过40家，合同投资总额超过10亿美元。中白工业园管委会主任亚罗申科认为，通过共建工业园这种模式，白俄罗斯可以学习中国经验，通过技术创新推动经济发展。

“事实证明，‘一带一路’倡议通过跨国界的解决方案将各国人民和经济联结起来，助力全球多地区实现共同繁荣。”西门子股份公司总裁兼首席执行官凯飒说。

5年来，“一带一路”倡议因地制宜，回应各参与方切实需求，不断推动拓展务实合作新领域。

联合国拉加经委会执行秘书阿莉西亚·巴尔塞纳说：“拉美是中国最遥远的伙伴，但‘一带一路’却给拉美国家带来了经济和社会发展亟需的现代化高速公路和更新换代的铁路运输系统。”

与此同时，数字丝绸之路、绿色丝绸之路等适应时代发展趋势的创新之路正推动“一带一路”建设开辟更广阔的前景。

2017年11月，中国金融学会绿色金融专业委

## 相关新闻

## 第二届“一带一路”分论坛共形成60多项成果

4月25日上午举行的第二届“一带一路”国际合作高峰论坛政策沟通分论坛共形成60多项高含金量成果，包括发布《共建“一带一路”倡议：进展、贡献与展望》7种外文版，与多个国家和国际组织签署共建“一带一路”、产能合作、第三方市场合作等领域文件，并推动了一批务实合作项目。

政策沟通分论坛由国家发展改革委主办。论坛主题是“深化合作共识，推动‘一带一路’高质量发展”。来自50个国家和20多个国际组织的300多位中外嘉宾出席会议。

国家发展改革委副主任、推进“一带一路”建设工作领导小组办公室副主任宁吉喆在开幕致辞

有效对接。

在共建“一带一路”框架内，随着政策和规则标准对接等“软联通”合作不断加强，以“六廊六路多国多港”合作为主线的“硬联通”合作日益深入。

共建“一带一路”还致力于推动开放包容、务实有效的第三方市场合作，促进中国企业和各家企业对接，通过优势互补实现共赢。随着“一带一路”建设推进，中国已与10多个发达国家和新兴经济体开展了第三方市场合作。

国际知名智库席勒研究所驻休斯敦代表布莱恩·兰茨认为，“一带一路”倡议创造了一种新型国际关系，其基础是各国合作共赢，这是“非常伟大的”。

会员会和伦敦金融城共同发布《“一带一路”绿色投资原则》，旨在提升“一带一路”项目投资环境和社会风险管理水平，推动“一带一路”投资绿色化。

去年4月，中国—国际货币基金组织联合能力建设中心正式启动，为共建“一带一路”国家提供培训，支持共建国家的能力建设，促进交流与互鉴。

“五通”畅达，普惠世界。巴西中国问题专家罗尼·林斯表示，“一带一路”倡议是开放包容、面向全球的合作倡议，是一种多边合作的创新模式，有利于促进全球共赢发展、共享红利。

中说，首届“一带一路”国际合作高峰论坛召开以来，中国更加重视以政策和规则标准对接为重要内容的“软联通”。下一步将继续凝聚政策和规则标准对接共识，不断创新政策对接方式，积极拓展规则对接领域。

“结合各方国情，我们愿以更加灵活的方式加强政策对接。如签署政府间合作谅解备忘录后，既可以从顶层设计着手，采取编制合作规划，建立对接平台，实施项目清单的方式；也可以直接从务实合作切入，率先启动一批双方有共识、条件具备的成熟项目，尽早让各方分享到早期收获成果。”宁吉喆说。

综合新华社消息



**5+2 体彩乐园 体彩陪您天天乐**

## 2019年衡阳市体育彩票工作会议召开

4月19日，2019年衡阳市体育彩票工作会议在西湖饭店召开，市文旅广体局局长王酈君出席会议，副局长刘晓文主持会议。市文旅广体局相关科室负责人，各县市区文旅广体局局长，市体彩中心全体员工以及全市体育彩票销售网点代销者参加了会议。

会上，市体彩中心主任胡荣峰全面总结了2018年衡阳体育彩票工作，规划安排了2019年体育彩票发行管理中心重点工作，一要强化党建工作，加强党风廉政建设提升廉洁自律意识，二要加强考核与监督力度，建立健全规章制度，三要依法治彩，安全运营，深入推进责任彩票建设。2018年以来，衡阳市体育彩票发行管理中心全年完成体彩销售403734584元，创衡阳体彩发行以来销量历史新高，

突破4亿元大关，实现销量翻番，增幅排名全省第二，为衡阳筹集公益金近三千万元，衡阳市被评为2018年市州销售突出贡献单位和市州销售先进单位，衡南县被评为全国销售先进县，衡南县、耒阳市被评为全省县级销售突出贡献单位，衡东县被评为全省县级销售先进单位。

市文旅广体局局长王酈君对衡阳体彩2018年的销售工作进行了肯定，向受表彰的先进单位表示了祝贺。关于2019年工作，王酈君说，全市体彩系统要提高政治站位，深化做好当前体育彩票工作的认识；要突出公信公益，着力建设让人民群众满意的体育彩票体系；要深化改革创新，推动衡阳体育彩票事业高质量健康发展。

